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O que é poluicao atmosférica?

E a contaminacdo do ar com gases poluentes. Isso pode acontecer devido a um evento da
natureza como, por exemplo, cinzas e gases emitidos por vulcées em erupcdo. Mas o maior
impacto tem sido causado pela agcdo humana, com a queima de combustiveis fésseis (petrdleo,
gas natural e carvao mineral) ou reciclaveis (lenha, alcool, etc.). Queimadas e desmatamento
também liberam uma quantidade consideravel de gases poluentes. Até mesmo a pecuaria causa
problemas — sabia que bovinos liberam metano, um gas altamente poluente, quando fazem sua
digestao?

Disponivel em: <plenarinho.leg.br — Camara dos Deputados>.

Questao 1 - Grife 0 agente da passiva neste periodo do texto:

‘Isso pode acontecer devido a um evento da natureza como, por exemplo, cinzas e gases
emitidos por vulcées em erupgao.”

Questao 2 — No periodo acima, o agente da passiva vem introduzido:
() pela preposigao “a”.

() pela preposigao “por”.

() pela preposigao “em”.

Questao 3 - Localize o verbo que indica uma agao do agente da passiva grifado anteriormente:

Questao 4 - Identifique o trecho que apresenta um agente da passiva:

() “Mas o maior impacto tem sido causado pela agdo humana [...]”

() “Queimadas e desmatamento também liberam uma quantidade consideravel de gases [...]”
() “Até mesmo a pecuaria causa problemas [...]”

Questao 5 — Reescreva o trecho identificado na questao anterior, de modo que o agente da
passiva se torne o sujeito da oragdo na voz ativa:

Questao 6 — O agente da passiva é considerado um termo:
() essencial da oragao.
() integrante da oragao.
() acessoério da oracao.
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